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                                              Ata nº 018/2021 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 

nove horas e trinta minutos (9:30) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Maria Augustina Lüdtke e Vereador Jorge Laudenir de Ávila.  

Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º 

Secretário, Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: SENADO FEDERAL -Acusa 

recebimento de Ofício nº 80/21 referente a Moção de Apoio. 

ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES DE AGROECOLÓGICOS DA 

AGRICULTURA FAMILIAR – NOVO HORIZONTE – Solicita a 

cedência de um computador para ser usado por esta associação. 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – Informa sobre decisão quanto 

ao Processo de Contas de Gestão do exercício de 2019. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha a Lei nº 2.330/21. GABINETE - Encaminha o Projeto de Lei de 

nº 021/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 

2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se neste período os Vereadores 

Márcio, Maico, Letícia, Jorge, Maria Augustina e Thiarles. Usando seu 

espaço o Vereador Marcio Comenta que na semana passada foi entregue 

uma Moção de Apelo em mãos aos Deputados na Assembleia Legislativa, 

na tentativa de sensibilizar os Deputados e o Governo do Estado para que 

fomente o capital de giro nas cooperativas do Rio Grande do Sul e em 

especial na COSULATI, para que possam sanar as suas dívidas. Também 

comenta sobre o seu Projeto de Lei que apresentou nesta Casa no início 

deste ano que trata sobre o Planejamento Familiar no Município de Morro 

Redondo, o qual também foi apresentado pelo Deputado Tiago Duarte, a 

nível de Estado. Existe uma portaria Ministerial de 2021, que torna público 

a incorporação do implante subcutâneo, como método contraceptivo a ser 

usado pelo SUS nos programas específicos. Comenta que esteve reunido 

com a Secretaria Municipal da Saúde para tratar sobre o atraso das Vacinas 

contra o COVID e sobre as consultas de enfermagem que é atividade 

desenvolvida para melhor assistência a saúde em nível ambulatorial. Com a 
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palavra o Vereador Maico parabeniza a Vereadora Letícia pela reunião 

realizada na semana passada com o pessoal do comércio, da qual não pode 

se fazer presente, mas entende as dificuldades, por ser filho de comerciante 

e trabalhado já neste setor e considera de extrema importância dar o apoio 

aos empreendedores. Portanto se coloca a disposição para apoiar e ajudar 

no que se refere a esta demanda. Ao usar a Palavra a Vereadora Letícia 

refere-se sobre esta reunião que foi realizada na semana passada com os 

Comércios e agradece a participação das Vereadoras Vivian e Maria 

Augustina. Comenta que na mesma foi constituída uma Comissão de 

empresários da cidade e a mesma fará reuniões, para dar encaminhamento a 

diversas ações colocadas por eles. A primeira reunião será realizada hoje a 

noite as 19 horas e está aberta para a participação de todos Vereadores. 

Também informa que está confirmada a reunião com a Presidente do 

Conselho Municipal de Educação que será realizada amanhã, às nove horas 

para tratar sobre o Plano de segurança nas escolas. Ao usar a palavra o 

Vereador Jorge justifica sua falta na Sessão passada por problemas de 

saúde.  Também cumprimenta o Volnei Alberto por ter batalhado na 

transmissão das sessões via rádio.  Espera que a mesma tenha vindo para 

somar e não como uma fonte para transmissão de discórdia, como existem 

em outras Câmaras de Vereadores que utilizam desta via de comunicação 

para brigas, críticas inclusive contra o Prefeito. Acha que esta Câmara não 

agirá desta maneira pois considera que os Vereadores eleitos e reeleitos 

trabalham em parceria lutando sempre pelo bem comum do município. 

Usando seu espaço a Vereadora Maria Augustina primeiramente agradece 

as palavras do Vereador Jorge e informa que semana passada esteve em 

visita em nosso município o Deputado Estadual Macedo, se fez presente na 

Câmara onde teve a participação dos Vereadores Letícia, Vivian o Gilson e 

o Prefeito Municipal e o mesmo se colocou a disposição em ajudar o 

município, após tiveram a presença da Deputada Fran Somensi que veio 

inaugurar a Farmácia solidária, da qual parabeniza a Vereadora Vivian por 

estar frente a este projeto. A noite participou da reunião realizada pela 

Vereadora Letícia no Centro de Eventos Valdino krause, onde foi abordado 

pelos empreendedores vários itens que envolvem insatisfação, insegurança, 

necessidades neste tempo de pandemia. Fala da importância que é 

permanecer com união os Poderes Legislativo e Executivo, alcançando os 

objetivos em todas as áreas, em prol do município. Ao usar a palavra o 

Vereador Thiarles primeiramente informa que na terça-feira passada 

participou da inauguração da primeira feira Terra Limpa e dá os parabéns 

aos produtores rurais da Associação Novo Horizonte de Morro Redondo e 

aos produtores Rurais de Pelotas desejando a todos sucesso e progresso. 
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Hoje será realizada a segunda feira das 14 às 19 horas em Pelotas. Comenta 

sobre a agenda de terça-feira passada em Porto Alegre, onde foi entregue a 

Moção de Apelo de sua autoria e dos Vereadores Neri, Marcio, Gilson e 

Maico no Gabinete dos Deputados Estaduais Zé Nunes e Pepe Vargas do 

Partido dos Trabalhadores. Por motivo desta agenda não pode participar da 

reunião da Letícia com os Comerciantes, mas coloca-se a disposição e 

pretende participar hoje a noite da Reunião da Comissão. Também está 

juntamente com o Cleber Nizolli representante do Deputado Federal Paulo 

Pimenta, em negociação em busca de recursos através de emenda 

parlamentar deste Deputado para as áreas da saúde, agricultura e até 

mesmo para a APAE. A previsão de retorno será até o final desta semana, 

se o município poderá receber e qual será a área e o valor destinado. 

Também gostaria de solicitar a realização de uma sessão extraordinária 

para votação final do Projeto de Lei de nº 19/2021. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a justificativa do Vereador Jorge 

e a solicitação do Vereador Thiarles, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei de nº 17/2021 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

PROFESSORES EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA A E.M.E.F. 

ALBERTO CUNHA”, nº 18/2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM 

MONITOR PARA A E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”, nº 19/2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL DOIS MOTORISTAS PARA A SMECD – 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO” e nº 20/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL TRÊS SERVENTES 

PARA A SMECD – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

CULTURA E DESPORTO”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projetos discutidos e votados artigos por 

artigos, foram aprovados por unanimidade em 1ª votação. Discutido e 

votado o Projeto de Lei de nº 16/2021 que “ADOTA O DIÁRIO DOS 

MUNICÍPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, INSTITUÍDO 

E ADMINISTRADO PELA FAMURS, COMO VEÍCULO OFICIAL DE 

PUBLICAÇÃO DOS ATOS NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS 

DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”, foi aprovado por 

unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÕES: 

VEREADORT MARCIO ZANETTI - indica ao Executivo Municipal 
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através da Secretaria de Saúde e Assistência Social a viabilidade das fichas 

para dentistas (consultas odontológicas.) sejam marcadas todos os dias e 

não somente um dia no mês. VEREADOR GILSON SCHWANZ-Indica ao 

Executivo Municipal através da Secretaria de Desenvolvimento Rural e 

Turismo, a substituição das lâmpadas queimadas e reparos na iluminação 

pública no pátio em frente ao Centro Cultural de Eventos Valdino Krause, 

galpão cultural do CTG Cancela Grande e Ginásio de Esportes. - Indica ao 

Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, 

o patrolamento, abertura de desaguadouros, e o encascalhamento de alguns 

trechos no corredor do Sr. Jorge Novack até o cruzamento com a estrada 

principal no passo do Valdez. VEREADORA MARIA AUGUSTINA - 

Indica ao Poder Executivo Municipal, solicitação de patrolamento e 

encascalhamento no corredor em frente ao antigo Campo do Esporte Clube 

Colorado, bem como a estrada que liga o Colorado de baixo com o de 

cima, com entrada em frente ao antigo armazém Nizolli. – Indica ao Poder 

Executivo a limpeza em um bueiro nas proximidades da residência do 

senhor Elói Loeck na Colônia São Pedro. VEREADORA VIVIAN 

RICKES ROSA – Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos 

competentes, que essa gestão municipal utilize da área do município na 

Vila Fiss ou proximidades para construção de uma escola infantil (creche). 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos 

e para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia primeiro de junho (01), 

às nove horas e trinta minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e 

quarenta e oito minutos (10:48). E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. ____________________________________________ 

 

PRESIDENTE                                                        SECRETÁRIO                                                                                                                           
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